



I-MAB
BIOPHARMA

天境生物宣布重要股东与公司管理层自愿锁定股份

3月31, 2022

中国上海和美国盖瑟斯堡 - 2022年3月31日 - 天境生物(“公司”)(纳斯达克股票代码:IMAB)是一家从临床阶段正迈向商业化的生物药公司,致力于创新生物药的靶点生物学研究、抗体工艺及中美临床开发和产品商业化,为全球范围内需求迫切的癌症治疗领域,提供新型有效的治疗手段。公司今天宣布,基于对公司具有全球竞争力的管线和向商业化的生物药公司快速转型的坚定信心,其重要股东康桥资本(包括其一致行动人)与弘毅资本(“重要股东”)及公司管理层,自愿将其所持有的公司股份自2022年3月31日起锁定至少180天,并承诺在锁定期内不减持所持有的公司股份。上述股东和公司管理层未来也可能考虑根据市场情况继续延长锁定期。

天境生物创始人、董事长兼代理首席执行官臧敬五博士表示:“本次自愿锁定股份彰显了我们的主要股东对公司长期发展并加速转型为专注特药的全球创新生物制药公司的高度信心和长期支持。我们将不断巩固创新实力,逐步达成我们在研发、商业化和全球合作方面的关键里程碑,为股东和员工持续创造更多价值,并履行我们对全球患者的坚定承诺。”

康桥资本首席执行官、创始人傅唯表示:“天境生物在全球创新、商业合作和价值创造方面有着出色的成绩,也是康桥资本非常重要的长期投资组合企业。我们将继续提供多元化的长期支持,帮助天境生物继续通过加速全球研发、生产和商业化,向专注特药的全球创新生物制药公司迈进。”

在自愿锁定的同时,为按照惯例履行公司在相关股东协议中的注册义务,公司将向美国证券交易委员会提交一份注册文件,注册重要股东持有的合计37,749,950股普通股。重要股东声明无意通过此次注册出售公司的任何股份并自愿承诺锁定。

本次锁定的具体情况如下:

	截至本公告发布之日, 自愿锁定的普通股数量	截至本公告发布之日, 自愿锁定股份约占公司总股本百分比
康桥资本及其一致行动人 ^[1]	29,448,395	15.5%
弘毅资本 ^[2]	8,301,555	4.4%
公司管理层 ^[3]	13,476,864	7.0%
合计	51,226,814	26.8%

注释:

* 持股比例是根据美国证券交易委员会的规则和条例确定的。在计算股份数量时,我们已经包括了该主体有权在2021年2月28日后60天内取得的股份,包括通过行使任何期权、认股权证或其他权利或可转换的任何其他证券。但是这些股份不包括在计算其他实体的持股比例中。该等自愿锁定受限于某些符合惯例的限制条件。每十(10)份美国存托股票代表二十三(23)股普通股。

###

关于天境生物

天境生物(纳斯达克股票代码:IMAB)是一家创新的国际生物科技公司,聚焦肿瘤免疫领域差异化创新生物药的研发、生产和商业化。公司以“持续开发创新生物药,真正改变患者生活”为使命,在“快速产品上市”和“快速概念验证”的双轮策略驱动下,通过自主研发和全球授权合作等多元化模式,迅速建立起拥有超过20余个具有全球竞争力的创新药研发管线。凭借领先的新药研发实力以及正在快速推进的GMP生产能力和商业化布局,公司正迅速从临床阶段生物科技公司成长为覆盖全产业链的综合性全球生物制药公司,在上海(总部)、北京、杭州、广州、丽水、香港均设有办公室,并在美国马里兰州和加州圣迭戈设有研发中心并形成美国研发总部。更多信息请访问<https://www.i-mabbiopharma.com> 并关注天境生物[领英](#)、[推特](#)及[微信](#)官方账号。

天境生物前瞻性声明

本新闻稿仅供参考,并不构成收购、购买或认购本公司证券的要约邀请。本新闻稿中披露的某些信息包含“前瞻性声明”。前瞻性声明带有“预期”和“预计”等表述。前瞻性声明是根据天境生物现在的预期和假设做出的。前瞻性声明涉及日后事项,因此存在不确定性、风险并受情况变化的影响,这些不确定性、风险和情况变化可能与前瞻性声明中预期情形存在重大差异。前瞻性声明不是历史事实的陈述,也不是对未来业绩的保证或确认。向美国证券交易委员会提交的文件中列出了可能导致实际结果与前瞻性声明出现重大差异的重要因素。除非法律另有要求,天境生物没有因新信息、日后事件或其他原因而公开更新或修订任何前瞻性声明的义务。

天境生物联系人

龙江, 首席财务官

IR@i-mabbiopharma.com

冯琦, 首席传播官

PR@i-mabbiopharma.com

投资者咨询

The Piacente Group, Inc.

Emilie Wu

E-mail: emilie@thepiacentegroup.com

Office line: +86 21 6039 8363